แบบทดสอบย่อยครั้งที่ 2

1. จงอธิบายความแตกต่างระหว่างปัจจัยคงที่ และปัจจัยแปรผัน ทำไมระยะยาวจึงไม่มีปัจจัยคงที่
2. จงเขียนเส้น TP , AP , MP และแสดงถึงช่วงผลผลิตเพิ่มขึ้นในอัตราเพิ่ม (Icreasing Returns) , ผลผลิตเพิ่มขึ้นในอัตราลด (Decreasing Returns), ผลผลิตลดลง (Negative Returns) โดยกำหนดแกนความสัมพันธ์ให้ถูกต้อง  จากรูปที่เขียนแล้ว  เราอาจเขียนความสัมพันธ์ได้ว่า
2.1 เมื่อ TP สูงสุด ความชันของ TP มีค่าเท่ากับ………………..

2.2 เมื่อ MP เท่ากับ ศูนย์ TP มีค่า……………………….

2.3 ในขณะที่ TP ลดลง MP มีค่า…………………………

2.4 เมื่อ AP สูงสุด AP มีค่า………………………..ในระยะนั้นผลผลิต……………..ยังเพิ่มขึ้น
2.5 เมื่อ AP กำลังเพิ่มขึ้น AP มีค่า…………………………….

2.6 เมื่อ AP ลดลง AP มีค่า…………………………………..

3.












จากรูป
3.1 C , D , E แสดงว่าผู้ผลิตผลิตโดยเสียต้นทุน………………………………แต่บางจุดไม่เป็นจุดที่ผู้ผลิต
ผลิตได้โดย…………………………………………………………………………………………….

3.2 จุดดุลยภาพที่จะทำให้ผู้ผลิตเสียต้นทุนต่ำสุด คือ จุด……………………………………………………

3.3 ณ จุด D ความชันของ Isoquant เท่ากับ…………………………….หรือ………………………………

และความชันของ Isocost เท่ากับ………………………………………………………………………..

3.4 ดังนั้นเมื่อความชันของ Isoquant เท่ากับ ความชันของ Isocost จะได้ว่า…………………………………
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4. ขียนรูปแสดงเส้น AVC , AC , AFC , MC  พร้อมกับเขียนแกนความสัมพันธ์ให้ถูกต้อง  จากรูปที่เขียนแล้ว เราอาจได้ความสัมพันธ์ว่า
4.1 ณ จุดต่ำสุดของ AVC  AVC เท่ากับ……………………………….

4.2 ณ จุดต่ำสุดของ AC   AC เท่ากับ…………………………………..

4.3 ค่าของ AC จะ………………………………กว่าค่าของ AVC ทั้งนี้เพราะ AC เท่ากับ…………………………..และจุดต่ำสุดของ AVC (ไม่ใช่ , ใช่) จุดต่ำสุดของ AC

4.4  ถ้าทราบค่าของ AC และ AVC เราอาจหาค่าของ AFC ได้โดย…………………………

5. ให้ใช้ความรู้ในเรื่องความสัมพันธ์ของต้นทุนต่างๆ เติมตัวเลขลงในช่องว่างของตารางให้ครบถ้วนพร้อมทั้งบอก
     วิธีการหาตัวเลขในแต่ละบรรทัดด้วย
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